

**Budapest Főváros X. kerület
Kőbányai Önkormányzat
Polgármestere**

**Előterjesztés
a Képviselő-testület részére
a Dél-pesti Centrumkórház - Országos Hematológiai és Infektológiai Intézettel
a védőnői feladatellátással kapcsolatos együttműködésről, valamint az ingatlan- és ingó
vagyon ingyenes használatáról szóló megállapodás megkötéséről**

I. Tartalmi összefoglaló

Az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény (a továbbiakban: Eatv.) 2023. július 1-jétől hatályos 6/B. §-ában foglaltak szerint az állam az egészségügyi alapellátás körében – a települési önkormányzattal együttműködésben – gondoskodik a védőnői ellátásról. A védőnői ellátás biztosításáért a Kormány által rendeletben kijelölt állami intézményfenntartó szerv felelős az irányító vármegyei intézmény útján.

Az Eatv. 23. § (1) és (2) bekezdése szerint a települési önkormányzat által a védőnői ellátás biztosítása érdekében 2023. július 1-jét megelőzően kötött szerződés 2023. június 30-i zárónappal hatályát veszti, továbbá az egészségügyi szolgálati jogviszonyban foglalkoztatott védőnő és a védőnői ellátás körében foglalkoztatott személy tekintetében a munkáltatói jogokat 2023. július 1-jétől az az irányító vármegyei intézmény gyakorolja, amely területileg illetékes az érintett védőnői körzet tekintetében.

Az Eatv. 23. § (5) bekezdésében foglaltak alapján a települési önkormányzat 2023. július 1. napjával biztosítja az állam számára a 2023. június 30. napján a védőnői ellátásra szolgáló ingó és ingatlan vagyonnak az ingyenes használatát.

A fenti rendelkezések értelmében a kerületi védőnők 2023. július 1-jétől a Dél-pesti Centrumkórház - Országos Hematológiai és Infektológiai Intézettel (a továbbiakban: Kórház) létesített egészségügyi szolgálati jogviszonyban látják el a területi védőnői feladatokat.

A Kórház Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzattal (a továbbiakban: Önkormányzat) egyeztetve kidolgozta a védőnői feladatellátással kapcsolatos együttműködéssel, továbbá az ingatlan- és ingó vagyon ingyenes használatba adásával kapcsolatos megállapodás tervezetét, mely szerint az Önkormányzat vállalja a védőnői feladatellátással kapcsolatos üzemeltetési és adminisztratív feladatok ellátását és a Kórház a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő által nyújtott védőnői finanszírozásból havonta 2 346 000 Ft működési célú támogatást nyújt az Önkormányzatnak.

A támogatás a védőnői ellátás közműszolgáltatásaira (villamos energia, gázenergia, távhő és melegvíz, illetve víz és csatorna), a használatba adott ingatlanok üzemeltetésére, karbantartására, készletbeszerzésre, a feladatellátáshoz szükséges szolgáltatások biztosítására, valamint a Bárka Kőbányai Humányszolgáltató Központ (a továbbiakban: Bárka) által biztosított feladatellátásban részt vevők bérére és annak járulékaira használható fel.

A szerződő felek a támogatás felhasználásáról negyedévente kötelesek elszámolni egymással. A negyedéves elszámolást követően a Kórház a Bárka által elvégzett feladatok fenti támogatási összeget meghaladó többletköltségeivel megegyező mértékű pótlólagos támogatást biztosít.

A megállapodás az irányadó jogszabályi rendelkezéseknek megfelelően rögzíti a védőnői feladatellátást szolgáló épületek, illetve egyes közös használatú rendelőkben a védőnők által használt ingatlanrészek, továbbá a minimumfelszerelések körébe tartozó ingóságok ingyenes használatba adását a Kórház részére.

II. Hatásvizsgálat

A megállapodás megkötésével az Önkormányzat eleget tesz a jogszabályokban előírt kötelezettségének, illetve biztosítja a kerületben a védőnői feladatellátás folyamatosságát és korábbi színvonalát.

A Kórház a védőnőkkel egészségügyi szolgálati jogviszonyt létesített, melynek következtében a Bárka munkáltatói joggyakorlása megszűnt.

A közműszolgáltatások és a feladatellátáshoz szükséges szolgáltatások biztosítása, a használatba adott ingatlanok üzemeltetése, karbantartása, a készletbeszerzés továbbra is a Bárka feladatát képezi, melynek fedezetéül a megállapodásban foglaltak szerint a Kórház által havonta nyújtandó támogatás szolgál. A Bárka tényleges ráfordításainak megtérülését a költségek negyedévente történő elszámolási kötelezettsége garantálja.

III. A végrehajtás feltételei

A testületi döntést követően a megállapodás megköthető a Kórházzal. A megállapodással érintett ingatlanok és minimumfelszerelés körébe tartozó eszközök jelenleg is a védőnői feladatellátást szolgálják, így az ingyenes használat biztosítása zavartalan munkavégzés mellett adminisztratív úton biztosítható.

IV. Döntési javaslat

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete meghozza az előterjesztés 1. mellékletében foglalt határozatot.

Budapest, 2023. augusztus „17.”

D. Kovács Róbert Antal

Törvényességi szempontból ellenjegyzem:


Dr. Szabó Krisztián
jegyző

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének

.../2023. (VIII. 24.) határozata

**a Dél-pesti Centrumkórház - Országos Hematológiai és Infektológiai Intézettel
a védőnői feladatellátással kapcsolatos együttműködésről, valamint az ingatlan- és ingó
vagyon ingyenes használatáról szóló megállapodás megkötéséről**

1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Dél-pesti Centrumkórház - Országos Hematológiai és Infektológiai Intézettel a védőnői feladatellátással kapcsolatos együttműködésről, valamint az ingatlan- és ingó vagyon ingyenes használatáról szóló megállapodást az 1. melléklet szerinti tartalommal jóváhagyja.

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az 1. pont szerinti megállapodást aláírja.

Határidő:	azonnal
Feladatkörében érintett:	a Humánszolgáltatási Főosztály vezetője a Bárka Kőbányai Humánszolgáltató Központ vezetője

MEGÁLLAPODÁS
a védőnői feladatellátással kapcsolatos együttműködésről, az ingatlan- és ingó vagyon
ingyenes használatáról
(a továbbiakban: Jelen Megállapodás)

amely létrejött egyrészről

Név: **Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat**

Székhelye: 1102 Budapest, Szent László tér 29.

Képviselésében eljár: D. Kovács Róbert Antal polgármester

Adószám: 15735739-2-42

Bankszámlaszám: OTP Bank Nyrt. 11784009-15510000

KSH szám: 15735739-8411-321-01

mint a használatba adott ingatlanok tulajdonosa

és

Név: **Bárka Kőbányai Humánszolgáltató Központ**

Székhelye: 1105 Budapest, Ihász utca 26.

Képviselésében eljár: Némethné Lehoczki Klára intézményvezető

Adószám: 15823137-2-42

Bankszámlaszám: OTP Bank Nyrt. 11784009-15823137

KSH szám: 15823137-8899-322-01

mint a használatba adott ingatlanok használati jogosultja,

együttesen mint használatba adók (a továbbiakban: **Használatba adók**),

másrészről a

Név: **Dél-pesti Centrumkórház – Országos Hematológiai és Infektológiai Intézet**

Székhelye: 1097 Budapest, Nagyvárad tér 1.

Képviselésében eljár: Dr. Vályi-Nagy István főigazgató

Adószám: 15490342-2-43

Bankszámlaszám: Magyar Államkincstár 10023002-00317117-00000000

KSH szám: 15490342-8610-312-01

mint használó (a továbbiakban: **Használó**)

együttesen **Szerződő felek/Felek**

között alulírott helyen és időpontban, az alábbi feltételek szerint:

PREAMBULUM

A Felek rögzítik, hogy az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény (a továbbiakban: Eatv.) 6/B. § (1) bekezdésében foglaltak alapján 2023. július 1. napjától kezdődő hatállyal a védőnői ellátásról – a települési önkormányzattal együttműködve – az állam gondoskodik.

A feladatellátással kapcsolatos együttműködésről, valamint a feladatellátáshoz szükséges ingatlan- és ingó vagyon használatba adásáról a Felek jelen szerződés keretében az alábbiak szerint állapodnak meg:

A) A VÉDŐNŐI FELADATELLÁTÁSSAL KAPCSOLATOS EGYÜTTMŰKÖDÉS

1. A Felek rögzítik, hogy az Eatv. 6/B. § (1) bekezdésében foglaltak alapján 2023. július 1. napjától a Használó gondoskodik a védőnői ellátásról együttműködve a Használatba adókkal.
2. A Használó havonta 2 346 000 Ft, azaz kettőmillió-háromszáznegyvenhatezer forint működési célú támogatást nyújt a Használatba adóknak, amelynek fedezete a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő által a védőnői feladatellátásra folyósított finanszírozás. A támogatott tevékenység kormányzati funkció kódja:.....
3. A támogatást a Használatba adók a jelen szerződés 2. melléklete szerinti Költségterv szerinti feladatokra használhatják fel a védőnői ellátás és vagyontárgyainak fenntartásával, üzemeltetésével kapcsolatos költségeikre. A támogatás összege a 2. melléklet rovatai között átcsoportosítható.
4. A támogatás az alábbi, a Használatba adók által vállalt feladatok költségeire használható fel:
 - a védőnői ellátás közműszolgáltatásaira (villamosenergia, gázenergia, távhő- és melegvíz-szolgáltatás, víz- és csatorna),
 - a használatba adott ingatlanok üzemeltetésére, karbantartására,
 - a készletek beszerzésére,
 - a feladatellátáshoz szükséges szolgáltatások biztosítására,
 - a feladatellátásban résztvevők bérére és annak járulékára.
5. A támogatás nem használható fel tanácsadói díjra, adó-, illeték- vagy közteher-tartozás kiegyenlítésére.
6. A Használatba adók a támogatás terhére a kétszázezer forint értékhatárt meghaladó értékű árubeszerzésre vagy szolgáltatás megrendelésére kizárólag írásban vállalhatnak kötelezettséget.
7. A Használatba adók a támogatást 2023. július 1-jét követően a szerződés hatálya alatti időszakban felmerült és pénzügyileg teljesített, az A) 4. pontban meghatározott költségekre jogosultak felhasználni, a szerződés egyes alpontjaiban megjelölt kikötésekre figyelemmel.
8. A támogatás havi rendszerességgel, minden hónap 5. munkanapjáig kerül folyósítására, a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat OTP Bank Nyrt.-nél vezetett 11784009-15510000 számú bankszámlájára.
9. Amennyiben az A) 8. pontban foglalt határidő eredménytelenül telik el, a Használatba adók új határidő megjelölésével írásban felszólítják a Használót a támogatás nyújtására. Ha a Használó a felszólítás ellenére sem tesz eleget a fizetési kötelezettségének, a Használatba adók az A) 1. pontban meghatározott együttműködés megvalósítását a teljesítésről való tudomásszerzés időpontjáig korlátozhatják.
10. A Használatba adók kötelesek a támogatási összeg felhasználásáról negyedévente tételesen elszámolást készíteni a Használó részére. Felek rögzítik, hogy az első elszámolásra a 2023. III. negyedév tekintetében 2023. novemberében kerül sor.
11. Negyedévente a fel nem használt támogatást Használatba adók az elszámolás benyújtását követő 5 napon belül a Használó Magyar Államkincstárnál vezetett 10023002-00317117-00000000 számú bankszámlájára visszautalják. A Használó ehhez kapcsolódóan az ügyleti kamat megfizetésétől eltekint. Negyedévente az elszámolás alapján a Használatba adók többletköltségeikkel megegyező mértékű támogatásra jogosultak az elszámolás elfogadását követő 15 napon belül.
12. A pénzügyi elszámoláshoz a Használó által meghatározott és elektronikusan rendelkezésre bocsátott 4. melléklet szerinti Számlaösszesítőt kell használni, valamint csatolni kell a számviteli, pénzügyi teljesítést igazoló dokumentumok hitelesített másolatait (számla, szerződés, egyéb számviteli, illetve pénzügyi teljesítést igazoló bizonylatok). A Használatba adók törvényes képviselői az elszámolás főösszesítőjén aláírásukkal igazolják, hogy a támogatást a szerződésben meghatározott célra fordították, az elszámolás iratai valósak és üzleti könyveikben valamennyit nyilvántartják a rá vonatkozó számviteli szabályok szerint.

13. A Használatba adók a támogatás felhasználásáról kötelesek elkülönített számviteli nyilvántartást vezetni, továbbá a támogatással kapcsolatos iratokat, valamint a támogatás felhasználását alátámasztó dokumentumokat, számviteli bizonylatokat a Használó által történő jóváhagyástól számított 10 évig megőrizni.

14. A Felek a jelen szerződés aláírásával tudomásul veszik, hogy az Állami Számvevőszék vizsgálhatja a támogatás felhasználását, a jelen támogatási szerződést és a támogatás felhasználása során keletkező további megállapodásokat.

B) INGATLANHASZNÁLAT

I. ÁLTALÁNOS RENDELKEZÉSEK

1. A Felek rögzítik, hogy Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat kizárólagos tulajdonát képezi

- a) a 41397/2/A/153 helyrajzi számon a „Kőrösi Védőnői Szolgálat” megnevezésű, természetben az 1102 Budapest, Kőrösi Csoma Sándor út 43-51. szám alatt található összesen 112,44 m² alapterületű épületrész,
- b) a 42309/42/A/2 helyrajzi számon az „Újhegyi Védőnői Szolgálat” megnevezésű, természetben az 1108 Budapest, Újhegyi sétány 12. szám alatt található összesen 321 m² alapterületű épületrész,
- c) a 38315/60/A/35 helyrajzi számú, „Szárnyas utcai Háziiorvosi Rendelő” megnevezésű, természetben az 1107 Budapest, Szárnyas utca 3. szám alatt található összesen 950 m² alapterületű épület,
- d) a 39210/46 helyrajzi számú, „Kerepesi úti Háziiorvosi Rendelő” megnevezésű, természetben az 1106 Budapest, Kerepesi út 67. szám alatt található összesen 534 m² alapterületű épület, továbbá
- e) a 38911/2 helyrajzi számú, „Salgótarjáni úti Háziiorvosi Rendelő” megnevezésű, természetben az 1101 Budapest, Gyöngyike utca 4. szám alatt található összesen 214 m² alapterületű épületrész.

1.1. A B) I.1. a) pontban megjelölt épületből összesen 112,44 m² a támogatás elszámolás alapját képező alapterületű helyiségcsoport jelenleg védőnői ellátás céljára szolgál, mely természetben a következő helyiségeket foglalja magában:

Megnevezés	Alapterület (m ²)	Helyiség használati arány (tört számban kifejezve)*	Elszámolás alapját képező alapterület (alapterület x használati arány) (m ²)
terhes tanácsadó 1	12,73	1/1	12,73
terhes tanácsadó 2	13,9	1/1	13,9
védőnői szoba 1	14,37	1/1	14,37
védőnői szoba 2	34,79	1/1	34,79
városzoba	17,69	1/1	17,69
mellék helyiségek (2 mosdó és/vagy WC)	8	1/1	8
folyosó	10,96	1/1	10,96

1.2. A B) I.1.b) pontban megjelölt épületből összesen 269,77 m² a támogatás elszámolás alapját képező alapterületű helyiségcsoport jelenleg védőnői ellátás céljára szolgál, mely természetben a következő helyiségeket foglalja magában:

Megnevezés	Alapterület (m ²)	Helyiség használati arány (tört számban kifejezve)*	Elszámolás alapját képező alapterület (alapterület x használati arány) (m ²)
gyermek tanácsadó 1	21,05	1/1	21,05
gyermek tanácsadó 2	24,05	1/1	24,05
várandós tanácsadó	18,28	1/1	18,28
védőnői iroda	15,97	1/1	15,97
védőnői iroda	27,13	1/1	27,13
szélfogó	5,16	1/1	5,16
előtér	7,62	1/1	7,62
váró	33,33	1/1	33,33
közlekedő	6,24	1/1	6,24
takarítószer-tároló	4,68	1/1	4,68
mosdó	1,61	1/1	1,61
wc	1,32	1/1	1,32
mozgássérült wc	4,61	1/1	4,61
közlekedő	11,05	1/1	11,05
fürdő és wc	2,89	1/1	2,89
öltöző	6,07	1/1	6,07
étkező	10,87	1/1	10,87
lépcsőház és közlekedő	2,8	1/1	2,8
lépcsőkar	3,56	1/1	3,56
lépcsőkar	3,49	1/1	3,49
lépcsőpihenő	2,23	1/1	2,23
közlekedő-pince	11,96	1/1	11,96
lépcsőház közlekedő, pince	1,41	1/1	1,41
lépcsőház közlekedő, pince	1,38	1/1	1,38
lépcsőkar-pince	3,44	1/1	3,44
lépcsőpihenő-pince	2,35	1/1	2,35
takarítószer-tároló pince	3,88	1/1	3,88
hulladéktároló-pince	8,04	1/1	8,04
raktár-pince	23,3	1/1	23,3

1.3. A B) I.1.c) pontban megjelölt épületből összesen 255,08 m² a támogatás elszámolás alapját képező alapterületű helyiségcsoport jelenleg védőnői ellátás céljára szolgál, mely természetben a következő helyiségeket foglalja magában:

Megnevezés	Alapterület (m ²)	Helyiség használati arány (tört számban kifejezve)*	Elszámolás alapját képező alapterület (alapterület x használati arány) (m ²)
várandós gondozó	10,71	1//1	10,71
védőnői tanácsadó	10,71	1/1	10,71
egészséges tanácsadó	22,33	1/1	22,33
egészséges rendelő	22,33	1/1	22,33
védőnői iroda	22,33	1/1	22,33
várakozó	113,47	1/1	113,47
szoptató szoba	4,57	1/1	4,57
férfi wc	2,9	1/1	2,9
női wc	2,9	1/1	2,9
mozgássérült wc	4,18	1/1	4,18
raktár	5,29	1/1	5,29
védőnői iroda	14,32	1/1	14,32
közlekedő	7,22	1/1	7,22
lépcsőház	11,82	1/1	11,82

1.4. A B) I.1.d) pontban megjelölt épületből összesen 118,84 m² a támogatás elszámolás alapját képező alapterületű helyiségcsoport jelenleg védőnői ellátás céljára szolgál, mely természetben a következő helyiségeket foglalja magában:

Megnevezés	Alapterület (m ²)	Helyiség használati arány (tört számban kifejezve)*	Elszámolás alapját képező alapterület (alapterület x használati arány) (m ²)
védőnői helyiség	14,65	1/1	14,65
terhesgondozás	14,61	1/1	14,61
egészséges gyermekrendelő	22,58	1/1	22,58
szélfogó	5,34	1/1	5,34
raktár	9,13	1/1	9,13
egészséges váró	41,54	1/1	41,54
mosdó	2,01	1/1	2,01
vendég wc	3,73	1/1	3,73

Közös használatú helyiségek (csak az épületen belüli helyiségek):

Megnevezés	Alapterület (m ²)	Használati arány (tört számban kifejezve)*	Elszámolás alapját képező alapterület (alapterület x használati arány) (m ²)
teakonyha	10,5	1/2	5,25

1.5. A B) I.1.e) pontban megjelölt épületből összesen 96,98 m² a támogatás elszámolás alapját képező alapterületű helyiségcsoport jelenleg védőnői ellátás céljára szolgál, mely természetben a következő helyiségeket foglalja magában:

Megnevezés	Alapterület (m ²)	Helyiség használati arány (tört számban kifejezve)*	Elszámolás alapját képező alapterület (alapterület x használati arány) (m ²)
tanácsadó	24,06	1/1	24,06
védőnői munkaszoba	18,53	1/1	18,53
váró	18,27	1/1	18,27
fedett beálló	8,51	1/1	8,51
folyosó	4,72	1/1	4,72
takarítószer-tároló	1,31	1/1	1,31
kézmosó	1,66	1/1	1,66
teakonyha	2,21	1/1	2,21
mosdó	1,16	1/1	1,16
egészséges rendelő	16,55	1/1	16,55

(Az 1.1-1.5. alpontban meghatározott ingatlanok a továbbiakban együtt: Ingatlan)

2. A Felek rögzítik, hogy a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény (a továbbiakban: Nvtv.) 7. § (1) bekezdése értelmében a nemzeti vagyon alapvető rendeltetése a közfeladat ellátásának biztosítása.

3. A Felek rögzítik, hogy az Nvtv. 11. § (13) bekezdése alapján nemzeti vagyon ingyenesen kizárólag közfeladat ellátása, a lakosság közszolgáltatásokkal való ellátása, valamint e feladatok ellátásához szükséges infrastruktúra biztosítása céljából az ahhoz szükséges mértékben hasznosítható, valamint adható vagyonkezelésbe.

4. Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) 3/A. § (1) bekezdése értelmében közfeladat a jogszabályban meghatározott állami vagy önkormányzati feladat.

5. A Felek Jelen Megállapodás aláírásával szerződést kötnek a Jelen Megállapodás B) I.1.1-1.5. pontjában felsorolt és körülírt **Ingatlan ingyenes használatba adására** vonatkozóan.

6. A Használó kijelenti, hogy az Ingatlan használatba vétele védőnői feladatok (a továbbiakban: Közfeladat) megvalósítását szolgálja, ahhoz szükséges.

7. A Használatba adók kijelentik, hogy a B) I.1.1-1.5. pontban felsorolt Ingatlanok a használatba adás időpontjában a rendeltetésüknek megfelelnek, a védőnői feladatok mint közfeladat ellátására teljes mértékben alkalmasak.

8. Felek rögzítik, hogy a Használatba adók a B) I.1. pont c), d) és e) alpontjaiban megjelölt ingatlant magában foglaló épületet a védőnői ellátáson túlmenően házi orvosi és házi gyermekorvosi feladatok ellátása céljából használják.

A Felek megállapodnak, hogy a Jelen Megállapodás hatálybalépésétől kezdődően az Ingatlan – a B) I.6. pontban felsorolt funkciókon túlmenően – más célra nem használható.

9. A Használatba adók kijelentik, hogy az Ingatlan **tulajdonosaként** és kizárólagos használójaként jogosultak a vagyont hasznosítani, azokat a Használó használatába adni.

10. A Felek rögzítik, hogy a Használatba adók használatba adják, a Használó pedig használatba veszi a B) I. 1.1-1.5. pontjaiban foglalt Ingatlant védőnői feladatok ellátása céljából. Tekintettel

az Eatv. 23. § (5) bekezdésében foglaltakra, valamint arra, hogy az Ingatlant a Használó közfeladata ellátása céljából veszi használatba, az Ingatlan használatáért használatidj-, illetve bérletidj-fizetési kötelezettsége nem áll fenn.

II. INGATLAN HASZNÁLATBA ADÁSA

1. A Felek rögzítik, hogy az Ingatlan használatba adására 2023. július 1-jei hatállyal kerül sor. A Felek kölcsönösen elismerik, hogy a Használó ténylegesen 2023. július 1. napjától használja az Ingatlant. A Felek rögzítik, hogy Jelen Megállapodás aláírásával tulajdonjog-átruházásra nem kerül sor.

2. A Felek kifejezetten rögzítik, hogy a Használó az Ingatlan használatával felmerülő költségeket 2023. július 1. napjától viseli a Jelen Megállapodásban foglaltak szerint.

A Felek rögzítik, hogy az Ingatlan használatba adására oly módon kerül sor, hogy az Ingatlanról, valamint a közművek óraállásáról fényképfelvétel és jegyzőkönyv készül. A fényképfelvétel és a jegyzőkönyv a Jelen Megállapodás 1. számú mellékletét képezi.

III. AZ INGATLANNAL KAPCSOLATOS KÖTELEZETTSÉGEK

1. Az Ingatlan használatba adására az Eatv. 23. § (5) bekezdésében foglaltak alapján, valamint a Jelen Megállapodás B) I.6. pontjában meghatározott Közfeladat ellátása okán, az Nvtv. 11. § (13) bekezdése alapján ingyenesen kerül sor. A Használó kijelenti, hogy az Ingatlan teljes egészében szükséges a Közfeladat ellátásához.

2. A Használó köteles az Ingatlant rendeltetésének, jelen Megállapodásnak, valamint a rendes gazdálkodás szabályainak megfelelően, a közvagyonot használó személytől elvárható gondossággal használni.

A Felek megállapodnak abban, hogy a Jelen Megállapodás fennállása alatt – a használatba adás napjától kezdődően – a Használó az Ingatlannal kapcsolatosan vállalja az Ingatlan üzemeltetési költségeinek viselését, illetve megfizetését támogatás formájában.

3. A Használatba adók a B) II.1. pontban foglalt időponttól kezdődően biztosítják az Ingatlan Használó általi zavartalan használatát. Használatba adók szavatosságot vállalnak azért, hogy a szerződés tárgyát képező Ingatlanra vonatkozóan a Feleken kívül harmadik személynek nincs olyan joga, amely a Használót használati jogának gyakorlásában korlátozná vagy akadályozná.

4. A Használó köteles az Ingatlant rendeltetésszerűen használni és minden olyan kárt megtéríteni a Használatba adók részére, amely bizonyíthatóan a nem rendeltetésszerű használatból ered. A Használó felel minden olyan kárért, amelyet az Ingatlan rendeltetésellenes használatával a Használatba adóknak, illetve harmadik személynek okoz, ideértve a hatósági és jogszabályi előírások be nem tartásával okozott – a biztosító által meg nem térített – károkat is. A Használatba adók az Ingatlanra érvényes vagyontbiztosítási szerződéssel rendelkeznek.

5. A Használó az Ingatlanon/Ingatlanban átalakítási munkálatokat kizárólag a Használatba adók előzetes írásbeli engedélyével végezhet. A Felek megállapodnak abban, hogy ilyen esetben egymással írásban megállapodást kötnek ezen munkálatok elszámolásának rendjéről.

6. A Használó tudomásul veszi, hogy amennyiben a Jelen Megállapodás megszűnik, köteles a Jelen Megállapodás megszűnését követő 5 munkanapon belül az Ingatlant a használatba adáskor fennálló állapotnak, vagy az B) III.5. pontban foglaltak szerinti átalakítást követő állapotnak megfelelően visszaadni, ide nem értve a rendeltetészerű használattal szükség szerint együtt járó elhasználódást.

7. A Használó kijelenti, hogy:

- a) vele szemben nem állnak fenn az állami vagyonról szóló 2007. évi CVI. törvény (a továbbiakban: Vtv.) 25. § (1) bekezdésében, illetve 25/A. § (1) bekezdésében foglalt, a Jelen Megállapodás megkötését kizáró feltételek;

b) az Nvtv. 3. § (1) bekezdés 1. pontja alapján átlátható szervezetnek minősül, és rendezett munkaügyi kapcsolatokkal rendelkezik.

8. A Használó tudomással bír arról, hogy amennyiben vele szemben valamely kizáró ok a Jelen Megállapodás időtartama alatt merül fel, köteles arról haladéktalanul, írásban értesíteni a Használatba adókat. A Használó jóváhagyólag elfogadja, hogy amennyiben bármely vele szemben fennálló kizáró ok felmerül, az a Jelen Megállapodás megszűnését eredményezi.

C) INGÓ VAGYON HASZNÁLATA

I. ÁLTALÁNOS RENDELKEZÉSEK

1. Jelen Megállapodás aláírásával a Használatba adók ingyenesen a Használó használatába adják a tulajdonukban, illetve használatukban álló, a Jelen Megállapodás 3. számú mellékletében meghatározott és használatba adásra kerülő ingóságokat (a továbbiakban: Ingóságok).

Ezen Ingóságok a területi védőnöi ellátásról szóló 49/2004. (V. 21.) ESzCsM rendelet 5. számú mellékletében felsorolt alappfelszerelések és – amennyiben a védőnöi szolgálat végez ilyen tevékenységet – 5/A. számú mellékletében megjelölt népegészségügyi célú méhnyakszűrés (kenetvétele) végzéséhez szükséges eszközök.

A Használatba adók Jelen Megállapodás aláírásával vállalják, hogy abban az esetben, ha a területi védőnöi ellátásról szóló 49/2004. (V. 21.) ESzCsM rendeletben foglalt, 5. számú és – ha ez releváns - az 5/A. számú mellékletében felsorolt minimumfeltételek szerinti bármely tárgyi eszköz a Jelen Megállapodás megkötésekor hiányzik vagy használatra alkalmatlan, úgy Használatba adók azon tárgyi eszközök pótlásáról legkésőbb 2023. augusztus 31. napjáig kötelesek gondoskodni és azt külön jegyzőkönyvvel a Használónak átadni. A Jelen Megállapodás 3. számú melléklete tartalmazza a hiányzó vagy használatra alkalmatlan eszközök jegyzékét a minimumfeltételek vonatkozásában.

2. A Használó az Ingóságokat a Jelen Megállapodás B) II. 1. pont szerinti használatba adással egyidejűleg ingyenes használatra átveszi.

3. A Használó Jelen Megállapodás aláírásával kijelenti, hogy a részére átadott Ingóságokat kizárólag az Eatv. szerinti Közfeladata ellátása céljából használja.

II. A FELEK JOGAI ÉS KÖTELEZETTSÉGEI

1. A Használatba adók kötelesek az Ingóságokat a Használó használatába adni, a Használó köteles az Ingóságokat használatba venni, és azokat vagy az azok helyébe került ingóságokat Jelen Megállapodás megszűnéséig a használatában és birtokában tartani.

2. A Használó köteles az Ingóságok állagát megővni, továbbá az Ingóságokat kizárólag rendeltetésüknek megfelelően használni. A Használó felelős minden olyan kárért, amely a rendeltetésellenes használatból ered. A Használó köteles az Ingóságokat, amelyek vonatkozásában használati utasítás került átadásra, az abban rögzítettek szerint használni, felelős minden olyan kárért, amely a használati utasításban foglaltaktól eltérő használat miatt következett be.

3. A Használó tudomásul veszi, hogy a Használatba adók jogosultak az Ingóságok rendeltetészerű használatának ellenőrzésére. A Használatba adók kötelessége az Ingóságok körében a leltározás és a kapcsolódó leltárellenőrzési feladat elvégzése, melyet a Használó tűrni köteles.

4. Amennyiben a Használó az Ingóságokat nem a rendeltetésüknek megfelelően használja, a Használatba adók követelhetik a Használótól a rendeltetésellenes használat megszüntetését, valamint e használatból eredő bizonyított és biztosító által meg nem térített kárának

megtérítését. Az Ingóságok használatát Használó – a Használatba adók erre irányuló kifejezett engedélye nélkül - nem engedheti át harmadik személynek, ide nem értve a közös Ingatlan használatból eredő közös eszköz/ingósághasználatot. Amennyiben a Használó az Ingóságok használatát Használatba adók engedélye nélkül harmadik személynek átengedi, felelős azokért a károkért is, amelyek az átengedés nélkül nem következtek volna be.

5. A Használó köteles az Ingóságok használata során felmerülő minden lényeges kérdésről, rendkívüli körülményről a Használatba adókat tájékoztatni.

6. A Használó az Ingóságokon átalakítási munkálatokat nem végezhet, ellenkező esetben a Használatba adók követelhetik az Ingóságok eredeti állapotának helyreállítását.

7. A Jelen Megállapodás megszűnése után a Használó köteles az Ingóságokat a Használatba adók részére visszaadni, vagy azzal – visszapótlási érték figyelembevételével – elszámolni.

8. A Felek az Ingóságok átadás-átvételéről a 3. számú melléklet szerinti jegyzőkönyvet vesznek fel, mely tartalmazza az átadott ingóságok listáját és az átadás-átvétel időpontját, az abban foglalt naptól kezdődően a kárveszély viselése átszáll a Használóra.

9. A Használó az általa átvett eszközök feleslegessé válása esetén azokat köteles visszaadni a Használatba adók részére. Az eszközöket a Használó nem selejtezheti, nem semmisítheti meg.

10. A Felek rögzítik, hogy az átadott Ingóságok megrongálódása, használhatatlanná válása esetén a Használó a C) I.1. pontban hivatkozott Ingóságokat köteles pótolni, mely eszközök a Használó tulajdonát képezik.

11. A Használatba adók szavatolják, hogy az Ingóságokon harmadik személynek nincs olyan joga, amely a Használó használati jogát bármely módon korlátozná, ide nem értve a közös Ingatlan/rész használatából eredő közös eszköz/ingósághasználatot.

D) A HASZNÁLATI JOGVISZONY IDŐTARTAMA, A JELEN MEGÁLLAPODÁS MEGSZÚNÉSE

I. A HASZNÁLATI JOGVISZONY IDŐTARTAMA

Felek kijelentik, hogy Jelen Megállapodást 2023. július 1. napjától kezdődő határozatlan időtartamra kötik.

II. JELEN MEGÁLLAPODÁS MEGSZÚNÉSE

1. Az Ingatlan vonatkozásában Jelen Megállapodás megszűnik:

- a) a Közfeladat Használó általi ellátásának megszűnésével,
- b) Jelen Megállapodás közös megegyezéssel történő megszüntetésével,
- c) a Ptk. 6:359. § (4) bekezdésében, valamint a Jelen Megállapodásban foglaltak szerinti azonnali hatályú felmondással,
- d) a Használó jogutód nélküli megszűnésével,
- e) amennyiben az Ingatlan a Használó vagyonekezelésébe kerül,
- f) az Ingatlan megsemmisülésével.

2. A Használatba adók Jelen Megállapodást, kártalanítás nélkül, azonnali hatállyal felmondhatják, ha:

- a) a Használó az Ingatlanon/Ingatlanban/Ingóságokban szándékosan kárt okoz vagy magatartása közvetlenül károkozással fenyeget;
- b) a Használó jogszabályból vagy a Jelen Megállapodásból eredő lényeges kötelezettségét felróható módon megszegi;
- c) a Használó az Ingatlant nem a Közfeladat ellátása céljából használja;
- d) egyéb, a Jelen Megállapodásban meghatározott esetekben.

3. Az Ingóságok vonatkozásában Jelen Megállapodás megszűnik az adott ingóságra vonatkozóan, amennyiben a használatba adott ingóság megsemmisül, selejtezésre kerül vagy kikerül Használatba adók tulajdonából.

4. A Használatba adók az azonnali hatályú felmondás jogát – a Közfeladat jellegéből adódóan – 60 napos felmondási idővel gyakorolhatják.

E) VEGYES RENDELKEZÉSEK

I. TITOKTARTÁSI ÉS ADATKEZELÉSI KÖTELEZETTSÉG

1. A Felek rögzítik, hogy a jelen Megállapodás megkötése és teljesítése során megismert adatok és információk üzleti titoknak minősülnek. A Felek ezen adatokat, tényeket kizárólag a másik Fél írásban adott engedélyével jogosultak nyilvánosságra vagy harmadik személyek tudomására hozni, illetőleg bármely más módon hasznosítani. A Felek rögzítik, hogy e titoktartási kötelezettség nem szűnik meg az idő múlásával, az a jelen Megállapodás megszűnését követően is fennáll. A titoktartási kötelezettség nem terjed ki azon adatokra, amelyek megismerését vagy nyilvánosságra hozatalát külön törvény közérdekből elrendeli.

2. A Felek rögzítik, hogy a szerződésben megadott személyes adatok kezelése a mindenkor hatályos jogszabályoknak – így különösen az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (a továbbiakban: Infotv.), valamint az általános adatvédelmi rendelet (GDPR) rendelkezéseinek – megfelelően a szerződés teljesítéséhez szükségesek; kapcsolattartói adatait a szerződés keretén belül, jogos érdekük alapján adják át egymásnak az adatkezelési célhoz szükséges mértékben és ideig. A kapcsolattartói adatok kezelése tekintetében a szerződéses felek önálló adatkezelőnek minősülnek.

3. A Felek kötelezik magukat arra, hogy a szerződés teljesítése során tudomásukra jutott adatokat, információkat a szerződés időbeli hatályától függetlenül bizalmasan kezelik, azokat harmadik személy részére nem adják át, különös tekintettel az üzleti és egyéb titoknak minősülő adatokra, valamint – amennyiben a szerződés a védőnők által végzett közfeladatot is érinti – az egészségügyi adatokra. Jelen rendelkezés nem érinti a szerződés azon részeit, melyek a védőnők közfeladatot ellátó személyek jogállásából fakadóan az Infotv. alapján bárki számára hozzáférhető közérdekű vagy közérdekből nyilvános adatnak minősülnek.

II. KAPCSOLATTARTÁS

1. Kapcsolattartók:

Használatba adók részéről:

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat részéről:

Név: Ehrenberger Krisztina

Beosztás: főosztályvezető

E-mail cím: EhrenbergerKrisztina@kobanya.hu

Telefonszám: 06 1 4338 331

Támogatás folyósítása és elszámolás tekintetében:

Név: Kalmár Beáta

Beosztás: osztályvezető

E-mail cím: KalmárBeata@kobanya.hu

Telefonszám: 06 1 4338 365

Bárka Kőbányai Humánszolgáltató Központ részéről:

Név: Bergerné Varga Edit
Beosztás: üzemeltetési csoportvezető
E-mail cím: uzemcsop@bkhk.hu
Telefonszám: 06 30 291 7834

Használó részéről:

Operatív feladatok tekintetében:
Név: Lőrinczi Orsolya
Beosztás: osztályvezető
E-mail cím: lorinczi.orsolya@dpckorhaz.hu
Telefonszám: 06 30 498 8524

Támogatás folyósítása és elszámolás tekintetében:
Név: Bodáné Barta Szilvia
Beosztás: osztályvezető
E-mail cím: penzugy@dpckorhaz.hu
Telefonszám: 06 1 455 5700/5712

2. A Felek rögzítik, hogy Jelen Megállapodást érintő nyilatkozataikat írásba kell foglalni. A Felek a jelen Megállapodásban foglaltak teljesítése körében elsősorban elektronikus úton (e-mailen) tartanak kapcsolatot. A kapott e-mailt a címzett köteles haladéktalanul elektronikus úton visszaigazolni a küldő számára. Az e-mail akkor minősül kézbesítettnek, amikor annak olvasásáról a küldő fél a visszaigazolást elektronikusan megkapja.

3. A Felek a kapcsolattartók személyében történő változást haladéktalanul, de legfeljebb 5 munkanapon belül írásban kötelesek közölni egymással. A kapcsolattartók személyében bekövetkező változást a Felek nem tekintik a megállapodás módosításának.

III. EGYÉB RENDELKEZÉSEK

1. A Felek kijelentik, hogy szerződéskötési képességük és szerzőképességük jogi korlátozás alá nem esik. Jelen Megállapodás aláírására a Felek képviselői a szükséges felhatalmazást megkapták.

2. A Felek megállapodnak abban, hogy a Jelen Megállapodás bármely pontjának érvénytelensége nem hat ki Jelen Megállapodás egészére, az nem érinti Jelen Megállapodás egyéb rendelkezéseinek érvényességét, kivéve, ha a Felek az érintett rendelkezések nélkül a Jelen Megállapodást nem kötötték volna meg. A Felek jóhiszeműen együttműködnek annak érdekében, hogy az ilyen rendelkezést mindkét Fél számára elfogadható, érvényes rendelkezéssel helyettesítsék.

3. A Felek megállapodnak, hogy Jelen Megállapodást csak írásban, Jelen Megállapodással azonos formai szabályok szerint módosíthatják, a szóbeli vagy ráutaló magatartással történő módosítás lehetőségét kizárják.

4. Jelen Megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény, az Nvtv., a Vtv., az állami vagyonnal való gazdálkodásról szóló 254/2007. (X. 4.) Korm.rendelet, az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény, a területi védőnői ellátásról szóló 49/2004. (V. 21.) ESzCsM rendelet mindenkor hatályos rendelkezései,

valamint a vonatkozó jogszabályok rendelkezései irányadók. Felek megállapodnak abban, hogy Jelen Megállapodás rendelkezéseit évente felülvizsgálhatják.

5. A Felek megállapodnak abban, hogy Jelen Megállapodással kapcsolatos vitás kérdéseket lehetőleg békés úton rendezik.

6. A Felek megállapítják, hogy a korábbi egyeztetésekre tekintettel jelen megállapodás 2023. július 1. napjától alkalmazandó azzal, hogy annak aláírására alulírott napon került sor.

7. A Felek a Jelen Megállapodást mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag 6 példányban írják alá, melyből 3 példány a Használatba adókat, 3 példány pedig a Használót illeti meg.

8. Jelen Megállapodás elválaszthatatlan részét képezik az alábbi mellékletek:

1. számú melléklet: Használatba adást igazoló dokumentumok
2. számú melléklet: Költségterv és támogatási intenzitás
3. számú melléklet: Átadásra kerülő ingóságok
4. számú melléklet: Számlaösszesítő minta

Budapest, 2023.

....., 2023.

**Budapest Főváros X. kerület Kőbányai
Önkormányzat**

D. Kovács Róbert Antal polgármester
Használatba adó

**Dél-pesti Centrumkórház – Országos
Hematológiai és Infektológiai Intézet**

Dr. Vályi-Nagy István főigazgató
Használó

Pénzügyi ellenjegyzés:

Pénzügyileg ellenjegyzem:

Dátum:

Dr. Végh Liza
főosztályvezető

Falcsikné Turcsányi Tünde
gazdasági igazgató

Szakmai ellenjegyzés: Jogi ellenjegyzés:

Jogi szempontból megfelelő:

Ehrenberger Krisztina
főosztályvezető

Dr. Szabó Krisztián
jegyző

Bárka Kőbányai Humánszolgáltató Központ

Némethné Lehoczki Klára intézményvezető
Használatba adó

Pénzügyi ellenjegyzés: Jogi ellenjegyzés:

Novák Andrea
osztályvezető

ügyvéd

1. számú melléklet

HASZNÁLATBA ADÁST IGAZOLÓ DOKUMENTUMOK
Ingatlan- és ingó vagyon ingyenes használatáról és
a használat során felmerülő költségek elszámolásáról tárgyú szerződéshez
területi védőnői szolgálat működtetése céljából
(fényképfelvételek, *Használatba adó nyilatkozata*)

2. számú melléklet

Költségterv

Költség megnevezése	Éves költségterv	Havi költségterv
Készletbeszerzés (K31)		
- gyógyszer, szakmai anyag, vegyszer	1 506 691	125 558
- irodaszer	1 076 252	89 688
- egyéb anyag	348 384	29 032
Kommunikációs szolgáltatások (K32)		
- internet	530 610	44 218
- egyéb telekommunikáció(mobiltelefon)	208 833	17 403
fénymásolóbérlet	395 150	32 929
- telefon	456 415	38 035
- szoftver	1 975 016	164 585
- Informatikai szolgáltatások igénybevétele	936 000	78 000
Közüzemi díjak (K331)		
- villamosenergia	2 326 591	193 883
- gázenergia	28 550	2 379
- távhő- és melegvíz	2 987 526	248 961
- víz, csatorna	57 525	4 794
Egyéb szolgáltatások (K337)		
- takarítás	7 104 229	592 019
- hulladékszállítás	470 443	39 204
- veszélyes hulladék elszállítása	0	0
- rovar- és rágcsálóirtás	59 412	4 951
- posta	456 785	38 065
- ingatlanbiztosítás	33 600	2 800
- kéményellenőrzés	0	0
- őrzés-védelem / távfelügyelet	0	0
- egyéb	3 084 218	257 018
Védőnői szolgálatok üzemeltetési feladataival foglalkoztatottak bérköltsége és járulék kiadása (K11, K2)		
adminisztrátor (12,2%/létszámarányosan)	752 137	62 678

gépkocsivezető, karbantartó (23,8%/területarányosan)	1 524 217	127 018
anyaggazdálkodó (12,2%/létszámarányosan)	688 287	57 357
pénzügyi adminisztrátor (12,2%/létszámarányosan)	624 702	52 059
kézbesítő (23,8%/területarányosan)	520 429	43 369
Havi támogatás összege:		2 346 000

Támogatási intenzitás

<i>Költség megnevezése</i>	<i>1102 Budapest, Kőrösi Csoma S. út 43-51.</i>	<i>1108 Budapest, Újhegyi stny.12.</i>	<i>1107 Budapest, Szárnyas utca 3.</i>	<i>1106 Budapest, Kerepesi út 67.</i>	<i>1101 Budapest, Gyöngyike utca 4.</i>
Készletbeszerzés (K31)					
- gyógyszer, szakmai anyag, vegyszer	100%	100%	100%	100%	100%
- irodaszer	100%	100%	100%	100%	100%
- egyéb anyag	100%	100%	100%	100%	100%
Kommunikációs szolgáltatások (K32)					
- internet	100%	100%	66%	37,50%	60%
- egyéb telekommunikáció(mobiltelefon)	100%	100%	100%	100%	100%
fénymásolóbérllet	100%	100%	100%	-	100%
- telefon	100%	100%	66%	37,50%	60%
- szoftver	100%	100%	100%	100%	100%
- Informatikai szolgáltatások igénybevétele	100%	100%	100%	100%	100%
Közüzemi díjak (K331)					
- villamosenergia	100%	84%	27%	22%	45%
- gázenergia	100%	84%	27%	22%	45%
- távhő- és melegvíz	100%	84%	27%	22%	45%
- víz, csatorna	100%	84%	27%	22%	45%
Egyéb szolgáltatások (K337)					
- takarítás	100%	100%	50%	50%	50%
- hulladékszállítás	100%	100%	100%	100%	100%
- veszélyes hulladék elszállítása	-	-	-	-	-
- rovar- és rágcsálóirtás	100%	100%	100%	100%	100%
- posta	100%	100%	100%	100%	100%
- ingatlanbiztosítás	100%	100%	100%	100%	100%
- kéményellenőrzés					
- őrzés-védelem / távfelügyelet					

- egyéb	100%	100%	100%	100%	100%
Védőnői szolgálatok üzemeltetési feladataival foglalkoztatottak bérköltségében megjelenő kiadás (K11, K2)					
adminisztrátor (12,2%/létszámarányosan)	4,1	3,6	1,5	1,5	1,5
gépkocsivezető, karbantartó (23,8%/területarányosan)	7,9	7,0	3,0	3,0	3,0
anyaggazdálkodó (12,2%/létszámarányosan)	4,1	3,6	1,5	1,5	1,5
pénzügyi adminisztrátor (12,2%/létszámarányosan)	4,1	3,6	1,5	1,5	1,5
kézbesítő (23,8%/területarányosan)	7,9	7,0	3,0	3,0	3,0

3. számú melléklet

Átadásra kerülő ingóságok

1) Kőrösi Védőnői Szolgálat

A.)

Átadásra kerülő minimumfeltétel szerinti ingóságok Alapfelszerelés:	Típus és gyári szám	Leltári szám (önkormányzati)	Darab- szám
személmérleg	Seca, digitális Soehnle Gy.sz.: 400302201834	173K20220038 002537	1 1
	Seca Gy.Sz.: 8719340190	173K20220038	1
	Momert 5110	173K20170008	1
	Soehnle	173K20170010	1
magasságmérő állvány	Magasságmérő	002204	
csecsemőmérleg	Soehnle Gy.Sz.: 831001161466701359	173K20170010	1
	Soehnle Gy.Sz.: 831013001735	002205	1
mérőszalag			
hosszúságmérő	Seca	173K20220037	1
	Seca	173K20170009	1
audiométer	Szűrőaudiométer 9000 Gy.Sz.: 1709EAT423096	173K20190015	1
	Szűrőaudiométer 9000 Gy.Sz.: 1702EAT423854	173K20170022	1
	Szűrőaudiométer SA41 Gy.Sz.: 97266	002367	1
látásélesség vizsgáló tábla	Kettessy	002555	1
	Kettessy	173K20180036	1
	Kettessy plexy lap	173K20180037	1
színlátást vizsgáló könyv	Ishihara	173K20180056	1
		5472-4-04-25	1
vérnyomásmérő, különböző méretű mandzsetta	Omron M2 Gy.Sz.: 20210502396VG	173K20190006	1
	Omron M2 Gy.Sz.: 20210501097VG	173K20210048	1
	Omron adapter	173K20170033	1
fonendoscop		5492-10-21-14	1
magzati szívhangvizsgáló készülék vizeletvizsgálathoz kémcsőállvány	Doppler CMS Sonoline B /2MHz fejjel Gy.Sz.: 18120800003	173K20190007	1
	TapDob Gy.Sz.: 040803	002318	1
	Doppler Baby Sound	173K20180034	1

vércukor meghatározásához eszköz		173K20170011	1
leszorító gumi,			
csipesz (kullancs, szálka)	kullancs	173K20180035	1
olló (különböző)		2687	4
lázmérő	Infravörös lázmérő Hőmérő Rossmax infrás	173K20200023 173K20210051	1 1
OPV adáshoz kanál			
vizespohár			
pedálos vödör		5492-10-61-44	7
textíliák (köpeny, törölköző, lepedő, műszertörlő),			
hűtőszekrény, hűtőtáska	Zanussi	5492-10-4103	1
veszélyes anyagok tárolására alkalmas hulladékgyűjtő			
bútorzat (műszer- és kötszerszekrény, vizsgálóasztal, műszerasztal, mérlegasztal, pakolóasztal, zárható íróasztal, irattartó szekrény, számítógép asztal, székek, fekvőhely) (tételes felsorolás szükséges)	Műszerasztal	002260	1
	Várótermi pad 4 üléses	002264	1
	Laborszék légrugós műbőr, támlás	002271	1
	Laborszék légrugós műbőr, támlás	002274	1
	Laborszék légrugós műbőr, támlás	002275	1
	Laborszék légrugós műbőr, támlás	002276	1
	Laborszék légrugós műbőr, támlás	002283	1
	Étkezőasztal egyedi	002288	1
	Vizsgálópamlag	002311	1
	Pólyázóasztal	5492-8-01-18	1
	Pelenkázó	002313	1
	Nővéríróasztal	002314	1
	Nővéríróasztal	002315	1
	Nővéríróasztal	002316	1
	Nővéríróasztal	002317	1
	Nővéríróasztal	002561	1
	Nővéríróasztal	002562	1
	Nővéríróasztal	002563	1
	Nővéríróasztal	002564	1
	Nővéríróasztal	002565	1
	Nővéríróasztal	002566	1
	Nővéríróasztal	002257	1
	Műszerszekrény	002558	1
	Műszerszekrény	002559	1
	Pólyázóasztal	002567	1
	Kartotékszekrény 2*5 fiókos	002568	1
	Kartotékszekrény 2*5 fiókos	002569	1
Kartotékszekrény 2*5 fiókos	002570	1	
Kartotékszekrény 2*5 fiókos	002571	1	
Kartotékszekrény 2*5 fiókos	002572	1	
Tároló szekrény	002573	1	
Vizsgálóasztal	002843	1	

	Műszerasztal Kartotékszekrény Polc Orvosi szék Csővázás ülőke	2765 5492-8-08-03 5492-8-11-23 5492-8-13-04	2 14 4
telefon	hálózati telefon Samsung Galaxy A12 Samsung Galaxy A12 Samsung Galaxy A12 Samsung Galaxy A12 Samsung Galaxy A12 Samsung Galaxy A12 Samsung Galaxy A12 Nokia 230 Dual Sim Silver telefon Grandstream -vezetékes	187K20210034 187K20210035 187K20210036 187K20210037 187K20210038 187K20210039 187K20210040 217K20190006	2 1 1 1 1 1 1 1 2
operációs rendszerrel rendelkező személyi számítógép	DELL Vostro laptop DELL Vostro laptop DELL Vostro laptop DELL Vostro laptop DELL Vostro laptop DELL Vostro laptop DELL Vostro laptop	181K20220001 181K20220002 181K20220003 181K20220004 181K20220005 181K20220006 181K20220007	1 1 1 1 1 1 1
nyomtató	Konica Minolta	bérelt	1
szélessávú internet elérést biztosító eszköz			
A népegészségügyi célú méhnyakszűrés (kenetvétel) végzéséhez szükséges eszközök, feltételek (kitöltése csak akkor, ha végeznek ilyen vizsgálatokat):	Típus és gyári szám	Leltári szám (önkormányzati)	Darab-szám
nőgyógyászati vizsgáló asztal,			
paraván/vizsgálat intimitását biztosító elkülönítés,			
vizsgálólámpa/fejlámpa,			
hüvely feltáró eszközök (több méretben) (tételes felsorolás szükséges),			
tárgylemez tartó (5 db-os és 25 db-os) (tételes felsorolás szükséges),			
veszélyes hulladék tárolására alkalmas hulladékgyűjtő,			

B.)

Átadásra kerülő, minimumfeltételeken túli ingóságok:	Típus és gyári szám	Leltári szám (önkormányzati)	Darab-szám
Álló fogas		002560	1
Álló fogas	fém	002830	1
Klíma duál	Elektrolux	002844	1
Gyerek játszóasztal		5492-8-15-03	1
Gyerek szék		5492-8-10-04	2
Egér		5492-4-13-02	2
Folyékony szappantartó		5492-10-61-25	2

Kéztörlőtartó		5492-10-61-29	2
Kaputelefon		5492-3-01-18	1
Konyhabűtor		5492-8-01-42	1
Postaláda		5492-10-61-06	1

C.)

Átadásra NEM kerülő minimumfeltétel szerinti ingóságok Alapfelszerelés:	A hiányzó tételek jelölése (X)
személymérleg	
magasságmérő állvány	
csecsemőmérleg	
mérőszalag	
hosszúságmérő	
audiométer	
látásélesség vizsgáló tábla	
színlátást vizsgáló könyv	
vérnyomásmérő, különböző méretű mandzsetta	
fonendoscop	
magzati szívhangvizsgáló készülék	
vizeletvizsgálathoz kémcsőállvány	
vércukor meghatározásához eszköz	
csipesz (kullancs, szálka)	
olló (különböző)	
lázmérő	
OPV adáshoz kanál	
vizespohár	
pedálos vödör	
textíliák (köpeny, törölköző, lepedő, műszertörlő), hűtőszekrény, hűtőtáska	
veszélyes anyagok tárolására alkalmas hulladékgyűjtő	
bútorzat (műszer- és kötszerszekrény, vizsgálóasztal, műszerasztal, mérlegasztal, pakolóasztal, zárható íróasztal, írattartó szekrény, számítógép asztal, székek, fekvőhely) <i>tételes felsorolás szükséges</i>	
telefon	
operációs rendszerrel rendelkező személyi számítógép	
nyomtató	
szélessávú internet elérést biztosító eszköz	
A népegészségügyi célú méhnyakszűrés (kenetvétel) végzéséhez szükséges eszközök, feltételek <i>(kitöltése csak akkor, ha végeznek ilyen vizsgálatokat):</i>	A hiányzó tételek jelölése (X)
nőgyógyászati vizsgáló asztal,	
paraván/vizsgálat intimitását biztosító elkülönítés,	
vizsgálólámpa/fejlámpa,	
hüvely feltáró eszközök (több méretben) <i>(tételes felsorolás szükséges),</i>	
tárgylemez tartó (5 db-os és 25 db-os) <i>(tételes felsorolás szükséges),</i>	
veszélyes hulladék tárolására alkalmas hulladékgyűjtő,	

2) Újhegyi Védőnői Szolgálat

A)

Átadásra kerülő minimumfeltétel szerinti ingóságok Alapfelszerelés:	Típus és gyári szám	Leltári szám (önkormányzati)	Darab-szám
személymérleg	Rossmax	173K20170014	1
	Soehnilé	173K20180061	1
	Rossmax	173K20220066	1
	Rossmax	173K20220067	1
	Rossmax	173K20220068	1
magasságmérő állvány		173K20180048	1
		2745	1
csecsemőmérleg	Soehnie	002919	1
	Digitális	173K20220065	1
		2731	1
mérőszalag			
hosszúságmérő	Seca	002920	1
	Seca 210	173K20180040	1
	Seca	173K20220062	1
	Seca	173K20220063	1
	Hosszmérő	002656	1
audiométer	Audiometer sa-50	002551	1
	Szűrőaudiométer9000	002900	1
	Szűrőaudiométer9000 Gy.Sz.: 1701EAT423836	173K20170024	1
	Szűrőaudiométer9000 Gy.Sz.: 1701EAT423835	173K20170025	1
	Szűrőaudiométer Auditest	173K20180058	1
	Szűrőaudiometer Auditest	222801155	1
látásélesség vizsgáló tábla	Látásvizsgáló tábla	173K20170035	1
	Látásvizsgáló tábla	173K20180051	1
	Látásvizsgálóhoz plexi	173K20180052	1
	Látásvizsgálóhoz Lang test	173K20180055	1
	Gyűrűskönyv- látásélesség/gyerek	196K20200001	1
	Gyűrűskönyv- látásélesség/gyerek	196K20200002	1
	Lang	2792	1
színlátást vizsgáló könyv	Ishihara	173K20180057	1
	Velhagen	5472-4-04-25	1
		2692	1
vérnyomásmérő, különböző méretű mandzsetta	mandzsetta omron	002901	1
	Omron	173K20160001	1
	Vérnyomásmérő Gy.Sz.: 20170621546VG	173K20170012	1
	Adapter Omron	173K20170013	1
	Vérnyomásmérő-Rossmax	173K20180059	1
	Omron+mandzsetta	173K20220039	1
Vérnyomásmérő+mandzsetta	173K20220060	1	
fonendoscop	Riester duplex	173K20180060	1
		2766	7
magzati szívhangvizsgáló készülék	TABDOB-P	002333	1
	TAPDOB-P	002520	1
	Sonoline	173K20220061	1

	Sonoline	173K20220064	1 1
vizeletvizsgálathoz kémcsőállvány			
vércukor meghatározásához eszköz		2644	2
leszorító gumi,			
csipesz (kullancs, száлка)		173K20180049	1
olló (különböző)		2687	5
lázmérő	infravörös	173K20200025	1
OPV adáshoz kanál			
vizespohár			
		5492-10-61-64	2
	Szemetes	190300176	1
	Szemetes	190300175	1
	Szemetes	190300174	1
	Szemetes	190300173	1
	Szemetes	190300172	1
	Szemetes	190300171	1
	Szemetes	190300170	1
	Szemetes	190300169	1
	Szemetes	190300168	1
	Szemetes	190300167	1
	Szemetes	190300166	1
	Háztartási szemetes	190300165	1
	Háztartási szemetes	190300164	1
	Háztartási szemetes	190300163	1
pedálos vödör			
textiliák (köpeny, törölköző, lepedő, műszertörlő),			
hűtőszekrény, hűtőtáska	Hűtőszekrény	181000162	
veszélyes anyagok tárolására alkalmas hulladékgyűjtő			
	Műszerasztal	112K20180069	1
	Íróasztal	112K20220001	1
	Íróasztal	112K20220002	1
	Orvosi vendégszék	120002243	1
	Orvosi vendégszék	120002242	1
	Orvosi vendégszék	120002241	1
	Orvosi vendégszék	120002240	1
	Orvosi vendégszék	120002239	1
	Orvosi vendégszék	120002238	1
	Szekrény alacsony zárható	020700562	1
	Szekrény alacsony zárható	020700561	1
	Szekrény alacsony zárható	020700560	1
	Szekrény alacsony zárható	020700559	1
	Kis szekrény (szívhang vizsgáló alá)	020700558	1
	Vizsgáló pamlag (alacsony)	190100048	1
	Vizsgáló pamlag (alacsony)	190100047	1
	Vizsgáló pamlag (alacsony)	190100046	1
	Vizsgáló ágy (magas)	190100045	1
	Vizsgáló ágy (magas)	190100044	1
	Kis szekrény (nyomtató alá)	020700557	1
	Kis szekrény (nyomtató alá)	020700556	1
	Kis szekrény (nyomtató alá)	020700555	1
	Irártató polc, zárható	021000025	1
bútorzat (műszer- és kötszerszekrény, vizsgálóasztal, műszerasztal, mérlegasztal, pakolóasztal, zárható íróasztal, irattartó szekrény, számítógép asztal, székek, fekvőhely) (tételes felsorolás szükséges)			

	Irattartó polc, zárható	021000024	
	Irattartó polc, zárható	021000023	1
	Irattartó polc, zárható	021000022	
	Irattartó polc, zárható	021000021	1
	Irattartó polc, zárható	021000020	
	Irattartó polc, zárható	021000019	1
	Íróasztali lámpa	190200401	1
	Íróasztali lámpa	190200400	1
	Íróasztali lámpa	190200399	1
	Íróasztali lámpa	190200398	1
	Íróasztali lámpa	190200397	1
	Íróasztali lámpa	190200396	1
	Íróasztali lámpa	190200395	1
	Íróasztali lámpa	190200394	1
	Íróasztali lámpa	190200393	1
	Íróasztali lámpa	190200392	1
	Íróasztali lámpa	190200391	1
	Orvosi/irodai asztal	010100757	1
	Orvosi/irodai asztal	010100756	1
	Orvosi/irodai asztal	010100755	1
	Orvosi/irodai asztal	010100754	1
	Orvosi/irodai asztal	010100753	1
	Orvosi/irodai asztal	010100752	1
	Orvosi/irodai asztal	010100751	1
	Orvosi/irodai asztal	010100750	1
	Orvosi/irodai asztal	010100749	1
	Orvosi/irodai asztal	010100748	1
	Orvosi/irodai asztal	010100747	1
	Orvosi szék	120002237	1
	Orvosi szék	120002236	1
	Orvosi szék	120002235	1
	Orvosi szék	120002234	1
	Orvosi szék	120002233	1
	Orvosi szék	120002232	1
	Orvosi szék	120002231	1
	Orvosi szék	120002230	1
	Orvosi szék	120002229	1
	Orvosi szék	120002228	1
	Orvosi szék	120002227	1
	Várótermi pad (4 székes)	140000164	1
	Várótermi pad (4 székes)	140000163	1
	Várótermi pad (4 székes)	140000162	1
	Pelenkázó kicsi 61*74*86	190100043	1
	Pelenkázó nagy 120*74*86	190100042	1
	Samsung Galaxy A12	187K20210041	1
	Samsung Galaxy A12	187K20210042	1
	Samsung Galaxy A12	187K20210043	1
	Samsung Galaxy A12	187K20210044	1
	Samsung Galaxy A12	187K20210045	1
	Samsung Galaxy A12	187K20210046	1
telefon			
	Lenovo laptop Ideapad	181K20180026	1
	Lenovo V15-ADA	181K20210004	1
	Dell Vostro laptop	181K20220008	1
	Dell Vostro laptop	181K20220009	1
	Dell Vostro laptop	181K20220011	1
	Dell Vostro laptop	181K20220012	1
operációs rendszerrel rendelkező személyi számítógép			

nyomtató	Ecosys P2040DN Epson L383	182K20180005 182K20180010	1 1
szélessávú internet elérést biztosító eszköz			
A népegészségügyi célú méhnyakszűrés (kenetvétel) végzéséhez szükséges eszközök, feltételek <i>(kitöltése csak akkor, ha végeznek ilyen vizsgálatokat):</i>	Típus és gyári szám	Leltári szám (önkormányzati)	Darab-szám
nőgyógyászati vizsgáló asztal,			
paraván/vizsgálat intimitását biztosító elkülönítés,			
vizsgálólámpa/fejlámpa,			
hüvely feltáró eszközök (több méretben) <i>(tételes felsorolás szükséges),</i>			
tárgylemez tartó (5 db-os és 25 db-os) <i>(tételes felsorolás szükséges),</i>			
veszélyes hulladék tárolására alkalmas hulladékgyűjtő,			

B)

Átadásra kerülő, minimumfeltételeken túli ingóságok:	Típus és gyári szám	Leltári szám (önkormányzati)	Darab-szám
HŐLÉG		002381	1
Pupillalámpa	Cliplight	173K20180041-45	1
Monitor	Samsung 22"	183K20180005	1
Billentyűzet+egér		184K20180078	1
Egér	Logitech	184K20210030	1
Egér		184K20210031	1
Billentyűzet		2620	1
Szoftver	Windows Home	188K20210001	1
Színes monitor		2583	1
Salgó polc		5492-8-08-02	5
Információs tábla 210*10 braille írással		192100056	1
Információs tábla 210*10 braille írással		192100055	1
Információs tábla 210*10 braille írással		192100054	1
Információs tábla 210*10 braille írással		192100053	1
Fali szórólaptartó 70*70		192100052	1
Információs tábla 73*68		192100051	1
Információs tábla 73*68		192100050	1
Információs tábla 73*68		192100049	1
Információs tábla 73*68		192100048	1
Zászlótartó 1 ágú		160000103	1
Zászlótartó 1 ágú		160000104	1
Zászlótartó 1 ágú		160000102	1
Fali óra		191000111	1
Intim hulladékgyűjtő szemetes		190300186	1
Intim hulladékgyűjtő szemetes		190300185	1

Tálcás fertőtlenítő		190500060	1
Fogas		060100130	1
Fogas		060100129	1
Fogas		060100128	1
Fali Wc kefe tartó		192500028	1
Fali Wc kefe tartó		192500027	1
Fali szemetes		190300184	1
Fali szemetes		190300183	1
Fali szemetes		190300182	1
Fali szemetes		190300181	1
Fali szemetes		190300180	1
Fali szemetes		190300179	1
Wc papír adagoló		192500026	1
Wc papír adagoló		192500025	1
Intim hulladékgyűjtő adagoló		190300178	1
Intim hulladékgyűjtő adagoló		190300177	1
Papíradagoló		190100076	1
Papíradagoló		190100075	1
Papíradagoló		190100074	1
Papíradagoló		190100073	1
Papíradagoló		190100072	1
Papíradagoló		190100071	1
Törölköző sín		190100070	1
Törölköző sín		190100069	1
Törölköző sín		190100068	1
Törölköző sín		190100067	1
Törölköző sín		190100066	1
Törölköző sín		190100065	1
Fertőtlenítő 115*250*115		190100064	1
Fertőtlenítő 115*250*115		190100063	1
Fertőtlenítő 115*250*115		190100062	1
Fertőtlenítő 115*250*115		190100061	1
Fertőtlenítő 115*250*115		190100060	1
Fertőtlenítő 115*250*115		190100059	1
Fertőtlenítő 115*250*115		190100058	1
Fertőtlenítő 115*250*115		190100057	1
Szappanadagoló		190100056	1
Szappanadagoló		190100055	1
Szappanadagoló		190100054	1
Szappanadagoló		190100053	1
Szappanadagoló		190100052	1
Szappanadagoló		190100051	1
Szappanadagoló		190100050	1
Szappanadagoló		190100049	1
Pipere polc		020800495	1
Pipere polc		020800494	1
Pipere polc		020800493	1
Pipere polc		020800492	1

Pipere polc		020800491	1
Pipere polc		020800490	1
Tükör		191500029	1
Tükör		191500028	1
Tükör		191500027	1
Tükör		191500026	1
Tükör		191500025	1
Tükör		191500024	1
Tükör		191500023	1
Erősítő rendszer, mobil indukciós hurkos		192000304	1
Öltöző pad 100 cm		140000166	1
Öltöző pad 150 cm		140000165	1
Öltözőszekrény 3x2 180*102*50		020400331	1
Szőnyeg játszó		090000295	1
Előszoba fal		060200056	1
Előszoba fal		060200055	1
Előszoba fal		060200054	1
Előszoba fal		060200053	1
Előszoba fal		060200052	1
Étkező szék		120002226	1
Étkező szék		120002225	1
Étkező szék		120002224	1
Étkező szék		120002223	1
Étkező asztal		010600123	1
Salgó polc		110000041	1
Salgó polc		110000040	1
Salgó polc		110000039	1
Paraván baba sarok		192300196	1
Paraván baba sarok		192300195	1
Asztal baba sarok		192300194	1
Karfás szék baba sarok		192300193	1
Játszósarok szett (2 db szék, 1 db asztal)		192300192	1

C)

Átadásra NEM kerülő minimumfeltétel szerinti ingóságok Alapfelszerelés:	A hiányzó tételek jelölése (X)
személmérleg	
magasságmérő állvány	
csecsemőmérleg	
mérőszalag	
hosszúságmérő	
audiométer	
látásélesség vizsgáló tábla	
színlátást vizsgáló könyv	
vérnyomásmérő, különböző méretű mandzsetta	
fonendoscop	

magzati szívhangvizsgáló készülék	
vizeletvizsgálathoz kémcsőállvány	
vércukor meghatározásához eszköz	
csipesz (kullanacs, száлка)	
olló (különböző)	
lázmérő	
OPV adáshoz kanál	
vizespohár	
pedálos vödör	
textíliák (köpeny, törölköző, lepedő, műszertörölő), hűtőszekrény, hűtőtáska	
veszélyes anyagok tárolására alkalmas hulladékgyűjtő	
bútorzat (műszer- és kötszerszekrény, vizsgálóasztal, műszerasztal, mérlegasztal, pakolóasztal, zárható íróasztal, irattartó szekrény, számítógép asztal, székek, fekvőhely) <i>tételes felsorolás szükséges</i>	
telefon	
operációs rendszerrel rendelkező személyi számítógép	
nyomtató	
szélessávú internet elérést biztosító eszköz	
A népegészségügyi célú méhnyakszűrés (kenetvétel) végzéséhez szükséges eszközök, feltételek <i>(kitöltése csak akkor, ha végeznek ilyen vizsgálatokat):</i>	A hiányzó tételek jelölése (X)
nőgyógyászati vizsgáló asztal,	
paraván/vizsgálat intimitását biztosító elkülönítés,	
vizsgálólámpa/fejlámpa,	
hüvely feltáró eszközök (több méretben) <i>(tételes felsorolás szükséges),</i>	
tárgylemez tartó (5 db-os és 25 db-os) <i>(tételes felsorolás szükséges),</i>	
veszélyes hulladék tárolására alkalmas hulladékgyűjtő,	

3) Szárnyas Védőnői Szolgálat

A)

Átadásra kerülő minimumfeltétel szerinti ingóságok Alapfelszerelés:	Típus és gyári szám	Leltári szám (önkormányzati)	Darab-szám
személymérleg	Oszlopos mérleg magasságmérővel - Momert 5968	219K20210054	1
magasságmérő állvány	Oszlopos mérleg magasságmérővel - Momert 5968	219K20210055	1
csecsemőmérleg	Soehnle Momert	002919/1 219K20210053	1 1
mérőszalag			
hosszúságmérő	Seca	002933	1
audiométer	Audiometer SA50	0025	1
	Audiometer SA9000	173K20170026	1

	Gy.Sz.: 1701EAT423834 Audiometer SA 50	002548	1
látásélesség vizsgáló tábla	Visus D 3m	173K20210041	1
	Kettessy	5492-10-21-36	1
	Visus szett	5492-9-10-25	1
színlátást vizsgáló könyv		5472-4-04-25	1
vérnyomásmérő, különböző méretű mandzsetta	Omron M2	219K20210051	1
	Gy.Sz.: 202100504238VG		
	Digitális	5492-10-21-18	1
	Higanyos	5492-10-21-12	1
Órás	5492-10-21-13	1	
fonendoscop		5492-10-21-14	4
magzati szívhangvizsgáló készülék	Tap Dob	002342	1
	Gy.Sz.: 040820		
	Babydoppler	002344	1
	Doppler CMS	173K20170019	1
	Doppler Baby Sound	173K20180033	1
Doppler CMS Sonoline	173K20190008	1	
vizeletvizsgálathoz kémcsőállvány			
vércukor meghatározásához eszköz		5492-10-21-16	1
leszorító gumi,			
csipesz (kullancs, szálka)	anatomiai	5492-9-10-12	1
olló (különböző)	kötszervágó	5492-6-19-06	1
lázmérő	infravörös	173K20200021	1
	hagyományos	5492-10-21-15	1
OPV adáshoz kanál			
vizespohár			
pedálos vödör	Pedálos szemetes	190300132	1
	Pedálos szemetes	190300131	1
	Pedálos szemetes	190300129	1
	Pedálos szemetes	190300128	1
	Pedálos szemetes	190300127	1
	Pedálos szemetes	190300126	1
textiliák (köpeny, törölköző, lepedő, műszertörlő),	konyharuha	5492-9-04-01	6
	lepedő	5492-11-11-01	17
	törölköző	5492-9-06-01	35
hűtőszekrény, hűtőtáska	Zanussi	212K20170108	1
	hűtőtáska	5492-10-41-01	1
veszélyes anyagok tárolására alkalmas hulladékgyűjtő			
bútorzat (műszer- és kötszerszekrény, vizsgálóasztal, műszerasztal, mérlegasztal, pakolóasztal, zárható íróasztal, irattartó szekrény, számítógép asztal, székek, fekvőhely) (tételes felsorolás szükséges)	Kartotékszekrény 5 fiókos	111K20210003	1
			1
	Kartotékszekrény 5 fiókos	111K20210013	1
			1
	Pelenkázó asztal	112K20210005	1
	Pelenkázó asztal	112K20210006	1
	Pelenkázó asztal	112K20210007	1
	Pelenkázó asztal	112K20210010	1
Vizsgálóágy	5492-8-02-11	1	

	Zsámoly	5492-6-16-06	1
	Kartoték szekrény	182900043	1
	Kartoték szekrény	182900042	1
	Műszerasztal	182900041	1
	Vendégszék	120002177	1
	Polcos pelenkázóasztal	190100030	2
	Szekrény 45x60x210	020400328	1
	Szekrény 45x60x210	020400327	1
	Szekrény 45x60x210	020400326	1
	Szekrény 45x60x210	020400325	1
	Szekrény 45x60x210	020400324	1
	Szekrény 45x60x210	020400323	1
	Szekrény 45x60x210	020400322	1
	Vizsgáló pamlag fa lábakkal	182900039	1
	Vendégszék	120002176	1
	Vendégszék	120002175	1
	Vendégszék	120002174	1
	Vendégszék	120002173	1
	Vendégszék	120002172	1
	Vendégszék	120002171	1
	Görgős szék	050200734	1
	Görgős szék	050200733	1
	Görgős szék	050200732	1
	Görgős szék	050200731	1
	Görgős szék	050200730	1
	Görgős szék	050200729	1
	Görgős szék	050200728	1
	Görgős szék	050200727	1
	Íróasztal	010100743	1
	Íróasztal	010100742	1
	Íróasztal	010100741	1
	Íróasztal	010100740	1
	Íróasztal	010100739	1
	Íróasztal	010100738	1
	Íróasztal	010100737	1
	Íróasztal	010100736	1
			1
			1
			1
			1
			1
			1
			1
			1
			1
			1
			1
			1
			1
telefon	Samsung Galaxy A12	187K20210047	1
	Samsung Galaxy A12	187K20210048	1
	Samsung Galaxy A12	187K20210049	1
	Nokia 230 Dual Sim Silver telefon	217K20190010	1
	Laptop-felújított	181K20180003	1
	Laptop HP 250G	181K20180059	1
	Laptop-Dell Inspiron Gy.sz.: D6Q7J93	181K20210009	1
operációs rendszerrel rendelkező személyi számítógép	Laptop-Dell Inspiron	181K20210010	1
szélessávú internet elérést biztosító eszköz			

A népegészségügyi célú méhnyakszűrés (kenetvétel) végzéséhez szükséges eszközök, feltételek (kitöltése csak akkor, ha végeznek ilyen vizsgálatokat):	Típus és gyári szám	Leltári szám (önkormányzati)	Darab-szám
nőgyógyászati vizsgáló asztal,			
paraván/vizsgálat intimitását biztosító elkülönítés,			
vizsgálólámpa/fejlámpa,			
hüvely feltáró eszközök (több méretben) (tételes felsorolás szükséges),			
tárgylemez tartó (5 db-os és 25 db-os) (tételes felsorolás szükséges),			
veszélyes hulladék tárolására alkalmas hulladékgyűjtő,			

B)

Átadásra kerülő, minimumfeltételeken túli ingóságok:	Típus és gyári szám	Leltári szám (önkormányzati)	Darab-szám
Pupillalámpa		173K20170039	1
Pupillalámpa		173K20170040	1
Pupillalámpa		5492-9-10-10	2
Vizsgáló lámpa		5472-5-02-04-14	1
Olajradiátor		5492-10-04-03	1
TP Link Archer C2		184K20170026	1
Egér	Logitech	184K20210009	1
Egér	Logitech	184K20210010	1
Pendrive	Kingstone 64GB	184K20210032	1
MS windows 10 Prof OEM 64 bit		188K20210004	1
MS windows 10 Prof OEM 64 bit		188K20210005	1
Office Home and Business 2016		188K20210006	1
Office Home and Business 2016		188K20210007	1
TP-Link TL-WPS510U wireless		189K20200002	1
Függöny		215K20210001	1
Függöny		215K20210002	1
Függöny		215K20210003	1
Függöny		215K20210004	1
Függöny		215K20210005	1
Függöny		215K20210006	1
Függöny		215K20210007	1
Függöny		215K20210008	1
Szenzoros folyékony gél és szappanadagoló		219K20200053	1
Notebook táska fekete gyöngyvászon		219K20210050	1
Notebook táska fekete gyöngyvászon		219K20210051	1
Vitrinasztal		192100002	1
Vitrinasztal		192100001	1
Információs állvány		192100044	1
Információs állvány		192100043	1
Többrekeszes fali szórólaptartó		192100037	1
Többrekeszes fali szórólaptartó		192100036	1

Többrekeszes fali szórólaptartó		192100035	1
Információs vitrin		192100025	1
Információs vitrin		192100024	1
Információs vitrin		192100023	1
Információs vitrin		192100022	1
Információs vitrin		192100021	1
Információs vitrin		192100020	1
Információs vitrin		192100019	1
Információs vitrin		192100007	1
Fali fedeles hulladékgyűjtő 5L		190300157	1
Fali fedeles hulladékgyűjtő 5L		190300156	1
Fali fedeles hulladékgyűjtő 5L		190300155	1
Fali fedeles hulladékgyűjtő 5L		190300154	1
Fali fedeles hulladékgyűjtő 5L		190300153	1
Pedálos szelektív hulladékgyűjtő		190300141	1
Pedálos szelektív hulladékgyűjtő		190300140	1
Porraloló		191200122	1
Infrás kézszáritó		190100041	1
Infrás kézszáritó		190100040	1
Infrás kézszáritó		190100039	1
Infrás kézszáritó		190100038	1
Kültéri vitrin		192100005	1
Gyerekszék		192300156	1
Gyerekszék		192300155	1
Gyerekszék		192300154	1
Gyerekszék		192300153	1
Gyerekszék		192300152	1
Gyerekszék		192300151	1
Gyerekszék		192300150	1
Gyerekszék		192300149	1
Gyerekszék		192300148	1
Gyerekszék		192300147	1
Gyerekszék		192300146	1
Gyerekszék		192300145	1
Gyerekszék		192300144	1
Gyerekszék		192300143	1
Gyerekasztal		192300139	1
Gyerekasztal		192300138	1
Tisztítószer tároló polc		020800489	1
Tisztítószer tároló polc		020800488	1
Salgó polc		110000027	1
Salgó polc		110000026	1
Fali lehajtható babapelenkázó		1900100023	1
Várótermi álló fogas		060100125	1
Várótermi álló fogas		060100124	1
Várótermi álló fogas		060100123	1
Várótermi álló fogas		060100122	1
Várótermi álló fogas		060100121	1

4 személyes várótermi pad		140000135	1
4 személyes várótermi pad		140000134	1
4 személyes várótermi pad		140000133	1
4 személyes várótermi pad		140000132	1
4 személyes várótermi pad		140000131	1

C)

Átadásra NEM kerülő minimumfeltétel szerinti ingóságok Alapfelszerelés:	A hiányzó tételek jelölése (X)
személmérleg	
magasságmérő állvány	
csecsemőmérleg	
mérőszalag	
hosszúságmérő	
audiométer	
látásélesség vizsgáló tábla	
színlátást vizsgáló könyv	
vérnyomásmérő, különböző méretű mandzsetta	
fonendoscop	
magzati szívhangvizsgáló készülék	
vizeletvizsgálathoz kémcsőállvány	
vércukor meghatározásához eszköz	
csipesz (kullancs, száлка)	
olló (különböző)	
lázmérő	
OPV adáshoz kanál	
vizespohár	
pedálos vödör	
textíliák (köpeny, törölköző, lepedő, műszertörlő), hűtőszekrény, hűtőtáska	
veszélyes anyagok tárolására alkalmas hulladékgyűjtő	
bútorzat (műszer- és kötszerszekrény, vizsgálóasztal, műszerasztal, mérlegasztal, pakolóasztal, zárható íróasztal, irattartó szekrény, számítógép asztal, székek, fekvőhely) <i>tételes felsorolás szükséges</i>	
telefon	
operációs rendszerrel rendelkező személyi számítógép	
nyomtató	
szélessávú internet elérést biztosító eszköz	
A népegészségügyi célú méhnyakszűrés (kenetvétel) végzéséhez szükséges eszközök, feltételek <i>(kitöltése csak akkor, ha végeznek ilyen vizsgálatokat):</i>	A hiányzó tételek jelölése (X)
nőgyógyászati vizsgáló asztal,	
paraván/vizsgálat intimitását biztosító elkülönítés,	
vizsgálólámpa/fejlámpa,	
hüvely feltáró eszközök (több méretben) <i>(tételes felsorolás szükséges),</i>	
tárgylemez tartó (5 db-os és 25 db-os) <i>(tételes felsorolás szükséges),</i>	

veszélyes hulladék tárolására alkalmas hulladékgyűjtő,

4) Kerepesi Védőnői Szolgálat

A)

Átadásra kerülő minimumfeltétel szerinti ingóságok Alapfelszerelés:	Típus és gyári szám	Leltári szám (önkormányzati)	Darab- szám
személmérleg	Beurer PS 240	173K20190001	
magasságmérő állvány		173K20180054 5492-10-21-11	1 3
csecsemőmérleg	Momert Momert	173K20170002 173K20170001 5492-10-11-72	1 1 1
mérőszalag	mérőszalag	5492-6-18-01	1
hosszúságmérő	hosszmérő hosszmérő	173K20170003 5492-10-21-11	1 1
audiométer	Auditest Gy.Sz.: 2109EAT554998 Szűrőaudiometer SA50 Gy.Sz.: EA100022	222801154 002349	1 1
látásélesség vizsgáló tábla	Visus gyűrűs könyv Land stereo megvilágított Visus szett	173K20190009 002792 5492-10-21-36 5492-9-10-5	1 1 1 1
színlátást vizsgáló könyv	Ishihara	5472-4-04-25	1
vényomásmérő, különböző méretű mandzsetta	Omron M2 Gy.Sz.: 20121203587VG Omron M3 Gy.Sz.: 20170433342VG Omron M3 Gy.Sz.: 20130900992VG Omron adapter Órás	5492-10-21-18 173K20170016 5492-10-21-18 173K20170015 5492-10-21-13	1 1 1 1
fonendoscop		5492-10-21-14	5
magzati szívhangvizsgáló készülék vizeletvizsgálathoz kémcsőállvány	Tap Dob Gy.Sz.: 040804 TapDob Gy.Sz.: 130314 Baby doppler	002521 002347 002348	1 1 1
vércukor meghatározásához eszköz		5492-10-21-16	2
leszorító gumi, csipesz (kullancs, száлка)	kullancs	5492-9-10-26	1
olló (különböző)		5492-6-10-21	4
lázmérő	Infravörös	173K20200022	
OPV adáshoz kanál			
vizespohár			
pedálos vödör		5492-10-61-44	3

textíliák (köpeny, törölköző, lepedő, műszertörő),	konyharuha	5492-9-04-01	55	
	lepedő	5492-11-11-01	50	
	pelenka	5492-11-20-01	10	
	törölköző	5492-9-06-01	30	
hűtőszekrény, hűtőtáska	Zanussi	2120K20160183		
veszélyes anyagok tárolására alkalmas hulladékgyűjtő				
bútorzat (műszer- és kötszerszekrény, vizsgálóasztal, műszerasztal, mérlegasztal, pakolóasztal, zárható íróasztal, irattartó szekrény, számítógép asztal, székek, fekvőhely) <i>(tételes felsorolás szükséges)</i>	fém fellépő	2019K20220002	1	
	fellépő	5492-08-01-46	1	
	gurulós szék – fehér	5492-8-11-03	1	
	íróasztal	5492-8-01-16	2	
	fehér műbőr szék	5492-8-11-02	5	
	szekrény-Bella	5492-8-10-74	1	
	Pelenkázó	5492-8-01-18	1	
	Vizsgálóágy	5492-8-02-11	1	
	Dupla pelenkázó	114K20160127	1	
	Műszerasztal	112K20160351	1	
	Görgős szék	113K20160748	1	
	Görgős szék	113K20160749	1	
	Görgős szék	113K20160750	1	
	Görgős szék	113K20160751	1	
	Betegszék	113K20160754	1	
	Betegszék	113K20160755	1	
	Betegszék	113K20160756	1	
	Íróasztal	112K20160345	1	
	Íróasztal	112K20160346	1	
	Íróasztal	112K20160347	1	
	Íróasztal	112K20160348	1	
	Teleajtós 1 polcos magas szekrény	111K20160282	1	
	Teleajtós, felül üvegajtós polcos szekrény	111K20160283	1	
	Teleajtós, felül üvegajtós polcos szekrény	111K20160284	1	
	Teleajtós, felül üvegajtós polcos szekrény	111K20160285	1	
	Teleajtós, felül üvegajtós polcos szekrény	111K20160287	1	
	Alul fiókos, felül üvegajtós polcos szekrény	111K20160288	1	
	Alul fiókos, felül üvegajtós polcos szekrény	111K20160289	1	
	Gyógyszerszekrény			
	Kartontároló szekrény 5 fiókos	111K20160292	1	
	Kartontároló szekrény 5 fiókos	111K20160293	1	
	Kartontároló szekrény 5 fiókos	111K20160294	1	
	telefon	Samsung Galaxy A12	187K20210050	1
		Samsung Galaxy A12	187K20210051	1

	Samsung Galaxy A12 Nokia 230	187K20210052 217K20190009	1 1
operációs rendszerrel rendelkező személyi számítógép	HP Laptop 15DW2001NH 1G8S4EA (Silver)	180322364	1
	DELL Vostro laptop	181K20220014	1
	DELL Vostro laptop	181K20220015	1
	számítógép	5492-4-12-05	1
nyomtató	Kyocera Epson M2300	5492-4-07-01 5492-4-07-01	1 1
	Nyomtató Epson Gy.Sz.: UV4Y002836	182K20170018	1
	Epson L3050 nyomtató	182K20170031	1
szélessávú internet elérést biztosító eszköz			
A népegészségügyi célú méhnyakszűrés (kenetvétel) végzéséhez szükséges eszközök, feltételek <i>(kitöltése csak akkor, ha végeznek ilyen vizsgálatokat):</i>	Típus és gyári szám	Leltári szám (önkormányzati)	Darab-szám
nőgyógyászati vizsgáló asztal,			
paraván/vizsgálat intimitását biztosító elkülönítés,			
vizsgálólámpa/fejlámpa,			
hüvely feltáró eszközök (több méretben) <i>(tételes felsorolás szükséges),</i>			
tárgylemez tartó (5 db-os és 25 db-os) <i>(tételes felsorolás szükséges),</i>			
veszélyes hulladék tárolására alkalmas hulladékgyűjtő,			

B)

Átadásra kerülő, minimumfeltételeken túli ingóságok:	Típus és gyári szám	Leltári szám (önkormányzati)	Darab-szám
Pupillalámpa		173K20170036	1
Pupillalámpa		173K20170037	1
Pupillalámpa		173K20170038	1
Hősugárzó		179K20160060	1
Elektromos konvektor		179K20170024	1
Egér	Hama Gy.Sz.: 00134902	184K20170103	1
Egér	Hama Gy.Sz.: 00134903	184K20170104	1
Egér		5492-13-02	1
PenDrive	32GB Kingston		1
Optikai rádiós egér		184K20220020	1
Optikai rádiós egér		184K20220021	1
Szenzoros szappanadagoló		219K20200050	1
Monitor	Benq	5492-4-12-01	1
Billentyűzet		5492-4-15-01	1

Fogas		119K20160113	1
Gyerekszék		113K20160789	1
Gyerekszék		113K20160790	1
Gyerekszék		113K20160791	1
Gyerekasztal		112K20160354	1
Irattároló salgó polc		117K20160102- 117K20160113	12
Várótermi pad	4 üléses	113K20160763- 113K20160766	4

C)

Átadásra NEM kerülő minimumfeltétel szerinti ingóságok	A hiányzó tételek jelölése (X)
Alapfelszerelés:	
személmérleg	
magasságmérő állvány	
csecsemőmérleg	
mérőszalag	
hosszúságmérő	
audiométer	
látásélesség vizsgáló tábla	
színlátást vizsgáló könyv	
vérnyomásmérő, különböző méretű mandzsetta	
fonendoscop	
magzati szívhangvizsgáló készülék	
vizeletvizsgálathoz kémcsőállvány	
vércukor meghatározásához eszköz	
csipesz (kullanacs, száлка)	
olló (különböző)	
lázmérő	
OPV adáshoz kanál	
vizespohár	
pedálos vödör	
textíliák (köpeny, törölköző, lepedő, műszertörölő), hűtőszekrény, hűtőtáska	
veszélyes anyagok tárolására alkalmas hulladékgyűjtő	
bútorzat (műszer- és kötszerszekrény, vizsgálóasztal, műszerasztal, mérlegasztal, pakolóasztal, zárható íróasztal, irattartó szekrény, számítógép asztal, székek, fekvőhely) <i>tételes felsorolás szükséges</i>	
telefon	
operációs rendszerrel rendelkező személyi számítógép	
nyomtató	
szélessávú internet elérést biztosító eszköz	
A népegészségügyi célú méhnyakszűrés (kenetvétel) végzéséhez szükséges eszközök, feltételek (kitöltése csak akkor, ha végeznek ilyen vizsgálatokat):	A hiányzó tételek jelölése (X)
nőgyógyászati vizsgáló asztal,	
paraván/vizsgálat intimitását biztosító elkülönítés,	
vizsgálólámpa/fejlámpa,	

hüvely feltáró eszközök (több méretben) (tételes felsorolás szükséges),	
tárgylemez tartó (5 db-os és 25 db-os) (tételes felsorolás szükséges),	
veszélyes hulladék tárolására alkalmas hulladékgyűjtő,	

5) Salgótarjáni Védőnői Szolgálat

A)

Átadásra kerülő minimumfeltétel szerinti ingóságok Alapfelszerelés:	Típus és gyári szám	Leltári szám (önkormányzati)	Darab-szám
személymérleg	Soehnle 7831 Gy.Sz.: 400302201858	002539	1
magasságmérő állvány			
csecsemőmérleg	Soehnle Gy.Sz.: 8310001996	002539	1
mérőszalag	Csecsemőmérleg	2731	2
hosszúságmérő		5472-5-12-01-05	1
		2739	1
audiométer	Auditest Gy.Sz.: 2109EAT554989SSSSA SA50 Gy.Sz.: EA10024 Szűrőaudiométer9000 Gy.Sz.:1701EAT423833 Szűrőaudiométer9000 Gy.Sz.:1701EAT423832	002544 173K20170027 173K20170028	1 1 1
látásélesség vizsgáló tábla	Lang test Látásvizsgáló tábla	2792 2641	1 1
színlátást vizsgáló könyv		173K20220078 2692 173K20220034	1 1 1
vérnyomásmérő, különböző méretű mandzsetta	OMRON M2 Gy.Sz.: 2017064472VG OMRON M2 Gy.Sz.: 2017064471VG Digitális	173K20170031 173K20170032	1 1
fonendoscop		2690	1
magzati szívhangvizsgáló készülék	TapDob Gy.Sz.: 050801 Doppler CMS Sonoline	002352 173K20210049	1 1
vizeletvizsgálathoz kémcsőállvány			
vércukor meghatározásához eszköz			
leszorító gumi,			
csipesz (kullancs, száлка)	kullancs	5492-9-10-26	1
olló (különböző)		5492-6-10-21	2
lázmérő	infravörös	173K20200024	1
OPV adáshoz kanál			
vizespohár			
pedálos vödör	Pedálos szemetes	219K20220089	1

	Pedálos szemetes Pedálos szemetes	219K20220090 219K20220091	1 1
textíliák (köpeny, törölköző, lepedő, műszertörlő),			
hűtőszekrény, hűtőtáska	Zanussi Zanussi	212K20170110 002711	1 1
veszélyes anyagok tárolására alkalmas hulladékgyűjtő			
bútorzat (műszer- és kötszerszekrény, vizsgálóasztal, műszerasztal, mérlegasztal, pakolóasztal, zárható íróasztal, irattartó szekrény, számítógép asztal, székek, fekvőhely) <i>(tételes felsorolás szükséges)</i>	Kartotékszokroszekrény2x5 fiókos Kartotékszokroszekrény2x5 fiókos Vizsgálóágy Bella fiókos szekrény Betegszék Beteg várótermi pad Fa polc iratszokroszekrény Műszerasztal Öltözökroszekrény Zsámoly	002544 002546 002788 2755 2747 2748 2767 2769 2723 2764 2730	1 1 1 3 8 3 1 1 1 6 1
telefon	Samsung Galaxy A12 Samsung Galaxy A12 Samsung Galaxy A12 Nokia 230 Dual Sim Silver telefon	187K20210053 187K20210054 187K20210055 217K20190007	1 1 1 1
operációs rendszerrel rendelkező személyi számítógép	PC Woss konfg. Logic Asus laptop Felújított laptop Dell Dell Vostro laptop Dell Vostro laptop	181K20160027 181K20200004 181K20210003 181K20220016 181K20220017	1 1 1 1 1
nyomtató	Epson L3050 Konica Minolta-bérelt	182K20170027 bizhub185	1
szélessávú internet elérést biztosító eszköz			
A népegészségügyi célú méhnyakszűrés (kenetvétel) végzéséhez szükséges eszközök, feltételek <i>(kitöltése csak akkor, ha végeznek ilyen vizsgálatokat):</i>	Típus és gyári szám	Leltári szám <i>(önkormányzati)</i>	Darab-szám
nőgyógyászati vizsgáló asztal,			
paraván/vizsgálat intimitását biztosító elkülönítés,			
vizsgálólámpa/fejlámpa,			
hüvely feltáró eszközök (több méretben) <i>(tételes felsorolás szükséges),</i>			
tárgylemez tartó (5 db-os és 25 db-os) <i>(tételes felsorolás szükséges),</i>			
veszélyes hulladék tárolására alkalmas hulladékgyűjtő,			

B)

Átadásra kerülő, minimumfeltételeken túli ingóságok:	Típus és gyári szám	Leltári szám <i>(önkormányzati)</i>	Darab-szám
Pupillalámpa		173K20170041	1
Pupillalámpa		173K20170042	1

Monitor	Benq	183K20190001	1
Router	TP Link	184K20160052	1
Alló fogas		002749	1
Mikrohullámú sütő		2719	1

C)

Átadásra NEM kerülő minimumfeltétel szerinti ingóságok	A hiányzó tételek jelölése (X)
Alapfelszerelés:	
személmérleg	
magasságmérő állvány	
csecsemőmérleg	
mérőszalag	
hosszúságmérő	
audiométer	
látásélesség vizsgáló tábla	
színlátást vizsgáló könyv	
vérnyomásmérő, különböző méretű mandzsetta	
fonendoscop	
magzati szívhangvizsgáló készülék	
vizeletvizsgálathoz kémcsőállvány	
vércukor meghatározásához eszköz	
csipesz (kullanacs, száлка)	
olló (különböző)	
lázmérő	
OPV adáshoz kanál	
vizespohár	
pedálos vödör	
textíliák (köpeny, törölköző, lepedő, műszertörölő),	
hűtőszekrény, hűtőtáska	
veszélyes anyagok tárolására alkalmas hulladékgyűjtő	
bútorzat (műszer- és kötszerszekrény, vizsgálóasztal, műszerasztal, mérlegasztal, pakolóasztal, zárható íróasztal, irattartó szekrény, számítógép asztal, székek, fekvőhely) <i>tételes felsorolás szükséges</i>	
telefon	
operációs rendszerrel rendelkező személyi számítógép	
nyomtató	
szélessávú internet elérést biztosító eszköz	
A népegészségügyi célú méhnyakszűrés (kenetvétel) végzéséhez szükséges eszközök, feltételek <i>(kitöltése csak akkor, ha végeznek ilyen vizsgálatokat):</i>	A hiányzó tételek jelölése (X)
nőgyógyászati vizsgáló asztal,	
paraván/vizsgálat intimitását biztosító elkülönítés,	
vizsgálólámpa/fejlámpa,	
hüvely feltáró eszközök (több méretben) <i>(tételes felsorolás szükséges),</i>	
tárgylemez tartó (5 db-os és 25 db-os) <i>(tételes felsorolás szükséges),</i>	
veszélyes hulladék tárolására alkalmas hulladékgyűjtő,	

	11														
	12														
Egyéb szolgáltatások (K337)	13														0
	14														
	15														
	16														
Védőnői szolgálatok üzemeltetési feladataival foglalkoztatottak bérköltése (K11)	17														0
	18														
	19														
	20														
Védőnői szolgálatok üzemeltetési feladataival foglalkoztatottak járulék kiadása (K2)	21														0
	22														
	23														
	24														
Összesen											0	0	0	0	0

*Áfa-visszaigénylés esetén a "Számia összege" oszlopban az Áfa nélküli (nettó) összeget kell szerepeltetni.

Alulírott kedvezményezett kijelentem, hogy a támogatásként elszámolt fenti összeg a szerződésben foglaltaknak megfelelően került felhasználásra. Kijelentem, hogy a csatolt bizonylatok másolatai az eredetivel mindenben megegyeznek.

Igazoljuk, hogy a jegyzékben foglaltak az érvényes pénzügyi és számviteli rendelkezések szerint kerültek felhasználásra, kifizetésre és könyvelésre.

Dátum:	
--------	--

.....
(cégszerű) aláírás